
О порядке заполнения и предоставления отчетов  
по форме федерального статистического наблюдения № 1-ОЛ   

«Сведения об организации отдыха детей и их оздоровления» в 2023 году 
 
Приказом Росстата от 30.07.2020 № 424 (с изменениями от 17.12.2021 № 925), 

утверждена форма федерального статистического наблюдения № 1-ОЛ «Сведения об 
организации отдыха детей и их оздоровления» (далее форма 1-ОЛ) за 2023 год со сроком 
предоставления с 29 июля по 8 сентября 2023 года. 

Сведения по указанной форме предоставляют юридические лица (кроме субъектов 
малого предпринимательства) всех форм собственности и ведомственной 
принадлежности, оказывающие услуги по организации отдыха и оздоровления детей за  
период летней оздоровительной компании июнь – август (включая смены, начавшие свою 
работу в конце мая или закончившие свою работу в начале сентября). 

При наличии у юридического лица обособленных подразделений форма 
федерального статистического наблюдения заполняется как по каждому обособленному 
подразделению, так и по юридическому лицу без этих обособленных подразделений. 

При составлении отчета по форме № 1-ОЛ следует руководствоваться указаниями 
по заполнению, приведенными на бланке формы.  

Респонденты могут получить информацию о включении в перечень хозяйствующих 
субъектов, подлежащих наблюдению по форме № 1-ОЛ, сформировав в 
автоматизированном режиме индивидуальный перечень форм статистических 
наблюдений, по которым респондент обязан предоставить сведения в органы 
государственной статистики в отчетном году, на официальном сайте Тюменьстата 
(https://72.rosstat.gov.ru), на Главной странице в разделе «Респондентам / Информация 
для респондентов / Перечень респондентов, в отношении которых проводятся 
федеральные статистические наблюдения». 

Электронная версия и xml-шаблон формы федерального статистического 
наблюдения № 1-ОЛ (ОКУД  0609508) размещены на официальном сайте Тюменьстата 
(https://72.rosstat.gov.ru), на Главной странице в разделе «Респондентам / Формы 
федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) 
отчетности / Альбом форм федерального статистического наблюдения». 

Напоминаем, что нарушение порядка предоставления первичных статистических 
данных, а равно предоставление недостоверных первичных статистических данных 
влечет ответственность, установленную Кодексом Российской Федерации об 
административных правонарушениях от 30.12.2011 № 195-ФЗ. Уплата штрафа не 
освобождает респондента от необходимости предоставления отчета в органы 
государственной статистики. 

Обращаем внимание, что все юридические лица обязаны предоставлять первичные 
статистические данные исключительно в электронной форме. Порядок предоставления 
данных в электронной форме определяется постановлением Правительства Российской 
Федерации от 18 августа 2008г.  620 «Об условиях предоставления в обязательном 
порядке статистических данных и административных данных субъектам официального 
статистического учёта» с учётом изменений, принятых в 2021 году. 
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